
В Хабаровском крае задержан местный житель, подозреваемый в убийстве мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 36-летний мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 20 мая 2019 года подозреваемый пришел в гости к знакомому мужчине, который проживал в квартире, расположенной в Железнодорожном районе Хабаровска. Они стали распивать спиртные напитки. Между ними произошла ссора на бытовой почве. Злоумышленник схватил нож и ударил хозяина жилья в грудь. От полученного ранения 44-летний потерпевший скончался на месте.

В ходе следствия подозреваемый дал признательные показания. Ранее он уже был судим за совершение имущественных преступлений.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Справка: в Хабаровском крае по итогам работы в 1 квартале 2019 года, благодаря слаженной работе следователей органов Следственного комитета России и сотрудников полиции, раскрыто 96.8 % убийств.

21 Мая 2019

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1356506>